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Quartiersentwicklung Laage

Was ist ein Quartier?

Quartier = Sozialraum: Ort an dem Menschen soziale Netzwerke und Beziehungen
aufgebaut haben, in dem sie leben und in dem sie ihren Alltag bewaltigen

In diesem Projekt geht es vorrangig um das Stadtgebiet Laage als
Quartier/Sozialraum




Quartiersentwicklung Laage

Was wird entwickelt?

statt ,entwickeln® konnte man auch ,gestalten” sagen

durch das Projekt sollen verschiedene Verhéaltnisse im Stadtgebiet Laage so gestaltet werden, dass
allen Gruppen von Menschen eine Teilhabe an der Gesellschaft ermdglicht wird

konkret:
es sollen Netzwerke gestéarkt oder aufgebaut werden
es kbnnen lang- oder kurzfristige Initiativen und Projekte gestartet werden
die Birgerbeteiligung soll angeregt und gefdrdert werden
ehrenamtliches und burgerschaftliches Engagement in Form von Vereinen, Initiativen etc. soll gestarkt werden
alle Schritte des Projektes sollen so weit es geht unter Beteiligung der Birger/innen und Akteur/innen ablaufen



Quartiersentwicklung Laage

Was wird aktuell gemacht?

die aktuelle Projektphase lauft bis Ende des Jahres 2021

Innerhalb dieser Phase wird eine Bedarfsermittlung durchgefthrt, um konkrete
Malinahmen und Ideen fur das Projekt entwickelt zu konnen

daflr werden Interviews geftihrt, Fragebdgen erstellt und Netzwerkarbeit betrieben

danach kann das Projekt um einige Jahre verlangert werden, um die Malshahmen und

ldeen umzusetzen, daher sollten sich mdglichst viele Menschen in Laage an dem
Projekt beteiligen



Hinweise zur Daten-Tabelle

Prozentzahlen der
beantworteten Fragen

Wie gerne leben Sie in Laage?
Kumuliene
Haufigkeit Prozent Prozente

Gultig nicht so gem 3 2,3 2,4 24
eher nicht so gemn 9 7.0 71 94
eher germe 32 25,0 252 346
sehr geme 83 648 654 100,0

Gesamt 127 992 100,0
Fehlend 8
Gesa 128 100,0

Code fur nicht Anzahl der Teilnehmer/innen, die
beantwortete Fragen  diese Frage nicht beantwortet haben

Es kann bei Befragungen oftmals
dazu kommen, dass einige
Tellnehmer/innen einige Fragen nicht
beantworten konnen oder wollen. In
diesem Fall werden die nicht
beantworteten Fragen unter dem
Code -99 eingetragen. Unter den
gultigen Prozenten werden dann die
Ergebnisse der tatsachlich
beantworteten Fragen dargestellt.



Frage 1: Leben Sie gerne in Laage und Umgebung?

Wie gerne leben Sie in Laage?

Giltige Kumuliere
Haufiglkeit Prozent Frozente Frozente
Glltig nicht so gern 3 2,3 24 24 'E'
ehernicht so gern g 7.0 7 9.4 E
eher geme 32 25,0 25,2 346 o
sehrgerne a3 64,8 654 100,0
Gesamt 127 494 2 100,0
Fehlend  -99 1 8
Gesamt 128 100,0

nicht so gern eher nicht so gern eher gerne sehr gerne




Frage 1: Leben Sie gerne in Laage und Umgebung?

Alter

M jiinger als 18 Jahra
W15 - 29 Jahre
M 30 - 39 Jahre
W 40 - 49 Jahre

20

50 - 59 Jahre
. M 60 - 69 Jahre
70 Jahre und alter

t
)
N
4
o 10

)

L m m

nicht so germn eher nicht so gemn eher geme sehr gemne



Frage 2: Wie beurteilen Sie die Lebensqualitat in der
Region Laage?

Lebensqualitit in der Region

Gltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Prozente Frozente
Gltig 2 (eher schlecht) 11 a6 ar a7
3 (mittelmaniag) 43 336 34,1 429 c
4 (eher gut) 549 461 46,8 89,7 E
5 (sehr gut) 13 102 10,3 100,0 o
Gesamt 126 98 4 100,0
Fehlend -99 2 16
Gesamt 128 100,0

sehr schlecht sehr gut




Frage 2: Wie beurteilen Sie die Lebensqualitat in der
Region Laage?

Alter

M junger als 18 Jahre
W15 - 29 Jahre
W30 -39 Jahre
W40 - 49 Jahre
50 - 58 Jahre
W G0 - 69 Jahre
70 Jahre und alter

Prozent

1 2 3 4 ]

sehr schlecht sehr gut



Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Kinderfreundlich

G0

Kinderfreundlich

Giiltige Kumulierts
Haufigkeit Prozent Prozents Prozents
Giltig stimme (berhaupt nicht 3 2,3 2.4 24
zU
el
stimme eher nichtzu 30 234 240 26,4 E
M
stimme eherzu 63 449 2 504 76,8 E
stimme voll und ganz zu 249 227 2372 100,0 o
Gesamt 125 a7 7 100,0
Fehlend -9& 3 2,3
Gesamt 128 100,0

stimme Oberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
ZU




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Jugendfreundlich

a0

Jugendfreundlich

Gilltige Kumulierte
Haufiglkeit Prozent Prozente Prozente
Giltig stimme Gberhaupt nicht 13 10,2 10,6 10,6
ZU e
[=
stimme eher nichtzu 4a ava 380 4498 E
stimme eher zu 53 414 431 927 o
stimme voll und ganz zu ] 70 73 100,0
Gesamt 123 961 100,0
Fehlend -84 5 34
Gesamt 128 100,0

stimme Uberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
gl




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Familienfreundlich

Familienfreundlich

Giltige Kumuliere
Haufigkeit Prozent Prozente FProzente
Giltig stimme Gberhaupt nicht 4 3 3.2 32
zZu F=
I
stimme eher nicht zu 30 234 240 27,2 g
| .
stimme eher zu T4 A7 .8 592 36,4 o
stimme voll und ganz zu 17 133 13,8 100,0
Gesamt 125 a¥ 7 100,0
Fehlend -99 3 2,3
Gesamt 128 100,0

stimme Uberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
palll




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Seniorenfreundlich

Seniorenfreundlich

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Glltig stimme dherhaupt nicht ] 47 48 48
ZLU e
[
stimme eher nicht zu 23 18,0 18,6 234 ﬁ
stimme eher zu 61 477 492 726 nE:
stimme voll und ganz zu 34 26,6 274 100,0
Gesamt 124 96,9 100,0
Fehlend -89 4 31
Gesamt 128 100,0

stimme Oberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
ZU




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Studentenfreundlich

Studentenfreundlich
Giltige FKumulierte
Haufigkeit Prozent Prozente Prozente
Glltig stimme Oberhaupt nicht 45 352 40,9 40,9
Zu -
[
stimme eher nicht zu a4 422 441 40,0 o
stimme eher zu 10 7.8 9,1 99,1 2
stimme voll und ganz zu 1 8 R 100,0
Gesamt 110 a85.4 100,0
Fehlend -88& 18 141
Gesamt 128 100,0

stimme Uberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
il




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

Blrgernah

G0

Biirgernah
Glltige Kumulierte
Haufighkeit Prozent FProzente FProzente
Giiltig stimme Uberhaupt nicht 12 9.4 98 ]
el -
o
stimme eher nicht zu 40 31,3 325 423 N
=]
stimme eher zu G2 48,4 a0.4 927 I:Ih.
stimme voll und ganz zu ] 7.0 T3 100,0
Gesamt 123 96,1 1000
Fehlend -98 5 349
Gesamt 128 100,0

stimme Oberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
ZU




Frage 4. Was trifft fur Sie auf die Region Laage zu?

offen flr alle Kulturen

a0

offen fiir alle Kulturen

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Prozente Frozente
Giiltig stimme Oberhaupt nicht 10 78 87 87
ZU
el
stimme eher nicht zu 349 305 3349 42 6 5
stimme eherzu 449 383 426 8462 3
L=
stimme voll und ganz zu 17 13,3 14,8 100,0 o
Gesamt 115 3598 100,0
Fehlend -89 13 10,2
Gesamt 128 100,0

stimme Oberhaupt nicht  stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme voll und ganz zu
pll




Frage 5: Wie beurteillen Sie die Verkehrssituation in der
Region Laage?

Die Radwege sind

Glltige kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Giltig schlecht 40 .3 323 323
eher schlecht 41 320 331 65,3
mittelmakig 20 16,6 16,1 81,8
eher gut 9 7,0 73 g28,7
gut 10 7.8 8.1 96,8
kann ich nicht heurteilen 4 an 32 100,0
Gesamt 124 56,9 100,0
Fehlend -84 3 23
System 1 8
Gesamt 4 an
Gesamt 128 100,0

Prozent

Die Radwege sind

40

schlecht eher schlecht mittelmalig eher gut qut kannich nicht
beurteilen




Frage 5: Wie beurteillen Sie die Verkehrssituation in der
Region Laage?

Die FuBgangerwege sind

a0
Die FuRgangerwege sind
Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Gultig schlecht 10 7.8 8,3 8,3
eher schlecht 15 1,7 124 20,7 -
mittelmanig N 242 256 46,3 E
eher gut 33 258 27,3 73,6 nEj
gut a2 25,0 26,4 100,0
Gesamt 121 94,5 100,0
Fehlend -85 G 4.7
System 1 g
Gesamt T 5.5
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmanig eher gut gut



Frage 5: Wie beurteillen Sie die Verkehrssituation in der
Region Laage?

Der Zustand der Straien ist

40
Der Zustand der Straflen ist

Gilltige Kumulierte
Haufigkeit FProzent Frozente Frozente
Giltig schlecht 8 6,3 6,5 6,5
eher schlecht 13 10,2 1045 16,48
mittelmario 41 320 331 500 E
eher gut 29 227 234 734 E
gut 33 258 26 6 100,0
Gesamt 124 46 9 100,0
Fehlend -99 3 23
System 1 8
Gesamt 4 an
Gesamt 128 1000

schlecht eher schlecht mittelmalig eher gut gut



Frage 5: Wie beurteillen Sie die Verkehrssituation in der
Region Laage?

Das Angebot an éffentlichen Verkehrsmitteln ist

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Giltig schlecht 17 133 137 137
eher schlecht 18 141 144 282
mittelmarig 29 227 234 516
eher gut 28 2149 226 7472
gut 26 203 21,0 §52
kann ich nicht bheurteilen ] 47 44 100,0
Gesamt 124 969 100,0
Fehlend -99 3 23
Systemn 1 g
Gesamt 4 31
Gesamt 128 100.,0

Prozent

Das Angebot an éffentlichen Verkehrsmitteln ist

23

schlecht eher schlecht mittelmanig eher gut gut kann ich nicht
beurteilen




Frage 5: Wie beurteillen Sie die Verkehrssituation in der
Region Laage?

Die Anbindung der landlichen Ortsteile von Laage ist

Die Anbindung der landlichen Ortsteile von Laage ist ”
Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Gltig schlecht 26 20,3 21,3 21,3
eher schlecht 24 13,8 19,7 41,0
mittelmanig 32 25,0 26,2 67,2 I
eher gut i} 4.7 44 721 E
gut 20 15,6 16,4 88,5 -
kann ich nicht beureilen 14 10,8 11,5 100,0
Gesamt 122 95,3 100,0
Fehlend  -99 ] 3.9
Systemn 1 8
Gesamt ] 4,7
Gesamt 128 100,0 schlecht eher schlecht mittelmalig eher gut gut kannich nicht

beurteilen




Hinweis zu Mehrfachantworten

Das Prozent der Falle

N - Anzahl der zeigt wie viele der
Antworten o Teilnehmer/innen sich fur
N i K die jeweilige Anwtort
Verkehrsmittel®  eigener PKW ‘5797 27,4% 76,4% entschieden haben.
e e L e Bei Fragen mit Mehrfachantworten
S Ho tew s kénnen die Teilnehmer/innen mehr als
Bus 19 54% 15.0% eine Antwort auswahlen, da mehrere Moglichkeiten
Motorrad/Moped 8 2,3% 6,3% .
Fahrdienst 3 0e% 24% zutreffen konnen.
weiters 3 0,8% 2,4%

Fahrmaéglichkeiten

Gesamt 354 100,0% 278,7%
a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestelit bei Wert 1.

Insgesamt liegt das Prozent
der Falle tber 100%, da
jede/r Teilnehmer/in mehr
als eine Antwort auswahlen
konnte.




Frage 6. Welche Verkehrsmittel nutzen Sie im Alltag?

Antworten

Frozent der
I Frozent Falle

Verkehrsmittel*  eigener PKW a7 27, 4% 76,4%
Mitfahrerin im PEW 21 5,9% 16,5%
Fahrrad / E-Bike 74 21,2% 59.1%
Bahn 41 11 6% 32,3%
Zu Ful B7 24 6% £8,5%
Bus 149 5,4% 15,0%
MotorradiMoped g 2.3% 6,3%
Fahrdienst 3 0,8% 2,4%
weitere 3 0,8% 2,4%
Fahrmaaglichkeiten

Gesamt 354 100,0% 278,7%

a. Dichotormie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.



Frage 6. Welche Verkehrsmittel nutzen Sie im Alltag?

weitere Verkehrsmittel:
Longboard

E-Scooter




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Einkaufsmdglichkeiten

Einkaufsméglichkeiten *
Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Prozente Prozente
Gltig schlecht 2 1,6 1,6 1,6
eher schlecht i} 47 449 6.5
mittelmakig 14 10,8 114 17,9 ':I!::
eher gut 51 39,8 415 59,3 E
gut 49 38,3 39,8 59,2 o
kann ich nicht beurteilen 1 8 8 100,0
Gesamt 123 96,1 100,0
Fehlend -9& 5 38
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmarkig eher gut qut kannich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Altersgerechte Wohnangebote

40

Altersgerechte Wohnangebote

Gilltige Kumuliere
Haufigkeit Prozent FProzente Frozente
Gilltig schlecht 2 1,6 16 1,6 -
eher schlecht 13 10,2 10,5 121 E
mittelmakig 2 16,4 16,9 29,0 o
eher gut 43 336 347 63,7 o
gut 22 17,2 17,7 81,5
kann ich nicht beureilen 23 18,0 18,5 100,0
Gesamt 124 96,9 100,0
Fehlend -99 4 3
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmaig eher gut gut kann ich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Beratungsangebote
40
Beratungsangehote
Giltige Kumulierte
Haufigkeit ~ Prozent Prozente Prozente
Glltig schlecht 5 3,9 41 41
eher schlecht 14 10,8 11,4 154
mittelmariag 44 344 358 51,2 c
eher gut 21 16,4 171 68,3 E
2
gut 4 KN 3,3 7.4 o
kann ich nicht beurteilen 35 27,3 285 1000
Gesamt 123 96,1 100,0
Fehlend  -99 g 3,9
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmalkig eher gut gut kann ich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Verkehrsanbindung und OPNV

Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Prozente Prozente
Giltig schlecht ] 7.0 72 72
eher schlecht 16 124 12,8 20,0
mittelmarig 35 273 28,0 480
eher gut 38 297 30,4 T84
gut 16 12,8 12,8 91,2
kann ich nicht beurteilen 1 a6 8.8 100,0
Gesamt 125 a7 7 100,0
Fehlend -84 3 23
Gesamt 128 1000

Prozent

40

30

20

Verkehrsanbindung und OPNV

schlecht eher schlecht mittelmalkig eher gut gut kannich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

MNachbarschaftshilfe

40

MNachbarschaftshilfe

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Prozente Frozente
Glltig schlecht 2 1,6 1,6 1.6
eher schlecht 156 11,7 12,2 138
mittelmarig 18 141 14,6 2845
eher gut 42 32,8 341 62,6 :C-;
gut 33 2518 26,8 854 E
kann ich nicht beureilen 13 10,2 10,6 1000 o
Gesamt 123 96,1 100,0
Fehlend -89 g 3,9
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmalkig eher gut gut kann ich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Begegnungsméglichkeiten

40

Begegnungsméglichkeiten

Glltige Kumulierts
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Giltig schlecht 8 6,3 6,4 6,4
eher schlecht 32 250 256 320
mittelmaRig 43 33,6 34,4 66,4 E
eher gut 20 16,6 16,0 B24 E
gut 11 8,6 8,8 91,2 a
kannich nicht heurteilen 1 8.6 3,8 100,0
Gesamt 125 87,7 100,0
Fehlend -99 3 23
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmafig eher gut qut kann ich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Freizeit- und Kulturangebote

40

Freizeit- und Kulturangebote

Glltige Kumulierte
Haufigkeit FProzent FProzente Prozente
Gultig schlecht 14 10,9 11,2 11,2
gher schlecht 42 328 33,6 44 8
mittelmanig 40 31,3 32,0 76,8 -
eher gut 17 13,3 13,6 90,4 E
aut 7 545 5,6 96,0 o
kann ich nicht beurteilen i} KR 4.0 100,0 o
Gesamt 125 97,7 100,0
Fehlend  -99 3 2,3
Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmalig eher gut gut kannich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Vereinsangebote

40

Vereinsangebote

Gliltige Kumulierte
Haufigkeit  Prozent Prozents Prozents

Giltig ~ schlecht 4 3,1 3,3 3,3
eher schiecht g 7.0 7.4 10,7
mittelméfig 25 19,5 20,5 31,1 £
eher gut 45 35,2 36,9 68,0 E
gut 28 21,9 23,0 91,0 o
kann ich nicht beurteilen 11 8,6 9.0 100,0
Gesamt 122 95,3 100,0

Fehlend -89 6 47

Gesamt 128 100,0

schlecht eher schlecht mittelmanig eher gut gut kann ich nicht
beurteilen




Frage 7. Wie bewerten Sie die Angebotsstrukturen in der
Region Laage?

Kita- und Schulangebote

Kita- und Schulangebote

Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozents FProzents
Giltig eher schlecht 13 10,2 10,5 1058
mittelmanig 1 8,6 8,9 19,4 -
eher gut 43 336 347 54,0 S
gut 48 37,5 387 8927 E
kann ich nicht beurteilen g 7.0 7.3 100,0 o
Gesamt 124 96,9 100,0
Fehlend -99 4 31
Gesamt 128 100,0

eher schlecht mittelmarig eher gut gut kannich nicht
beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Es gibt fiir jede Altersgruppe geniigend Freitzeitangebote

50
Es gibt fiir jede Altersgruppe geniigend Freitzeitangebote
Galtige Kumulierte 40
Haufigkeit Frozent Frozente Prozente
Giiltig triftt gar nichtzu 23 18,0 18,5 18,5
trifft eher nichtzu 55 430 44 4 62,9 += 3
[
trifft eher zu 34 266 274 403 ﬁ
trifft voll und ganz zu 3 23 2.4 Q27 6.9
kann ich nicht heurteilen 9 T.0 7.3 1000
20
Gesamt 124 96,9 100,0
Fehlend -85 4 KR
27 42%
Gesamt 128 1000
o
0 2 42%
trifft gar nichtzu  trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz kannich nicht

ZU beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Laage ist eine barrierefreie Stadt/ Region

40
Laage ist eine barrierefreie Stadt/ Region
Glltige Fumulierts a0
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Giltig trifft gar nicht zu 13 10,2 10,7 10,7
-
trifft eher nicht zu 46 /4 vy 484 5
N
trifft eher zu 44 344 36,1 a4.4 2 =
a“
trifftvoll und ganz zu g 348 41 28,5
lkann ich nicht beurteilen 14 10,9 11,8 100,0
Gesamt 122 95,3 100,0 "
Fehlend  -99 ] 47
Gesamt 128 100,0
o
trifft gar nichtzu  trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz kann ich nicht

zu beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Das Vereinsangebot in der Region ist ausreichend

40
Das Vereinsangebot in der Region ist ausreichend
Giltige Kumuliere a0
Haufiglkeit Prozent Prozente Prozente
Gltig trifft gar nicht zu g 38 40 40 -
trifft eher nicht zu 35 27,3 278 M7 E
trifft eher zu 349 30,4 30 627 a_‘_’ 20
trifft voll und ganz zu 32 250 254 a281
kann ich nicht beurteilen 16 11,7 1148 100,0
'
Gesamt 126 95 4 1000
10
Fehlend -99 2 1,6
Gesamt 128 100,0
0
trifft garnichtzu  trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz kannich nicht

ZU beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Es gibt ein gutes Angebot an kirchlichen Veranstaltungen

Giltige kKumuliere
Haufigkeit Prozent Prozente Prozente
Giltig trifft eher nicht zu 7 845 5.6 5.6
frifft eher zu 38 297 304 36,0
trifft voll und ganz zu 42 328 336 G4 6
kann ich nicht beurteilen 33 297 304 100,0
Gesamt 125 87,7 100,0
Fehlend -89 3 23
Gesamt 128 100,0

Prozent

40

30

20

Es gibt ein gutes Angebot an kirchlichen Veranstaltungen

trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz zu  kannich nicht beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Es gibt genligend kulturelle Angebote

50
Es gibt geniigend kulturelle Angebote 40
Gltige Kumulierte
Haufiglkeit Frozent Frozente FProzente
Gltig trifft gar nicht zu 18 141 14,4 144 o
trifft eher nicht zu a4 422 4372 AT 8 ﬁ
trifft eher zu 28 19,5 20,0 77,6 E
trifft voll und ganz zu ] 7.0 7.2 84,8 -0 43 20%
kann ich nicht heurtsilen 149 148 152 1000
Gesamt 125 a7 7 100,0
Fehlend  -99 3 2,3 10 20.00%
Gesamt 128 100,0
0
trifft gar nicht zu  trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz kann ich nicht

ZU beurteilen




Frage 8: Wie bewerten Sie die folgenden Aussagen?

Uber die verschiedenen Angebote der Region wird ausreichend informiert

40
Uber die verschiedenen Angebote der Region wird ausreichend informiert
30
Giltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Gltig trifft gar nicht zu 12 9,4 9,8 9,8 =
QD
trifft eher nichtzu 49 383 ag e 49 6 N
. ' ! o 39,84%)
trift eher zu 41 32,0 33,3 82,9 o
trifft vall und ganz zu 14 10,9 11,4 94,3
kann ich nicht heurteilen 7 558 57 1000
Gesamt 123 96,1 100,0 10
Fehlend -89 g 3,9
Gesamt 128 100,0 9, 76%
trifft gar nicht zu  trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft voll und ganz kann ich nicht

ZU beurteilen




Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Nahversorgung
Nahversorgung
Glltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Giiltig kein Bedarf 19 14,8 15,2 15,2 E
geringer Bedarf 34 26,6 27,2 42 4 E
Bedarf a0 391 40,0 a82.4
hoher Bedarf 22 17,2 17,6 100,0
Gesamt 125 97,7 100,0
Fehlend -99 3 23
Gesamt 128 100,0

kein Bedarf geringer Bedarf Bedarf hoher Bedarf



Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Offentlicher Nahverkehr

Offentlicher Nahverkehr

Giltige Fumulierte
Haufigkeit Prozent Frozents Frozents
Giltig kein Bedarf 16 124 136 136 €
geringer Bedarf 35 27,3 297 43,2 g
Bedarf 46 3549 330 822 o
hoher Bedarf 21 164 17,8 100,0
Gesamt 118 g22 100,0
Fehlend  -9& 10 78
Gesamt 128 100,0

kein Bedarf geringer Bedarf Bedarf hoher Bedarf



Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Vereine
a0
Vereine
Giltige Kumulierte
Haufigkeit FProzent Frozente Frozente
Giltig kein Bedarf 18 14,1 15,0 15,0 ';C';
geringer Bedarf 39 anas a2hn 47 5 E
Bedarf 49 38,3 40,8 88,3 o-
hoher Bedarf 14 10,9 11,7 100,0
Gesamt 120 938 100,0
Fehlend -89 8 6,3
Gesamt 128 1000

kein Bedarf geringer Bedarf Eedarf hoher Bedarf



Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Naherholung

Maherholung

Giltige Kumulierte
Haufigkeit FProzent Frozente Frozente
Giltig kein Bedarf fi 47 4.8 4.8 E
geringer Bedarf 26 203 208 256 E
Bedarf 45 352 36,0 61,6 o
hoher Bedarf 48 37A 384 100,0
Gesamt 125 ar.7 100,0
Fehlend -89 3 2.3
Gesamt 128 1000

kein Bedarf geringer Bedarf Bedarf hoher Bedarf



Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Mdéglichkeiten zur Blirgerbeteiligung

40

Méglichkeiten zur Biirgerbeteiligung

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Giltig kein Bedarf 11 B,6 g2 g2 t
geringer Bedarf 42 328 353 445 E
Bedarf 45 352 37,8 82,4 o
hoher Bedarf 21 16,4 17,6 100,0
Gesamt 118 53,0 100,0
Fehlend -89 g 7.0
Gesamt 128 100,0

kein Bedarf geringer Bedarf Eedarf hoher Bedarf



Frage 9: In welchem Bereich sehen Sie in der Region
Laage einen besonderen Handlungsbedarf?

Ausbau des Ehrenamts

&0

Ausbau des Ehrenamts

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Glltig kein Bedarf 12 54 102 102 t
geringer Bedarf 28 21,9 23,7 33,9 E
Bedarf 64 500 542 88,1 o
hoher Bedarf 14 109 119 100,0
Gesamt 118 §22 100,0
Fehlend -85 10 7B
Gesamt 128 100,0

kein Bedarf geringer Bedarf Eedarf hoher Bedarf



Frage 11: Sind Sie auf ehrenamtlicher Basis in Laage
oder Umgebung tatig

Sind Sie in der Region ehrenamtlich titig?
Hja
M rcin

Sind Sie in der Region ehrenamtlich titig?

Giltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozents Frozents
Gltig ja 3s 297 299 299
nein a4 695 70,1 100,0
Gesamt 127 592 100,0

Fehlend -89 1 8
Gesamt 128 1000




Frage 12: In welchem ehrenamtlichen Bereich sind Sie
tatig?




Frage 13: Waren Sie bereit, sich fur andere Menschen
bzw. gemeinschaftliche Aufgaben in der Region Laage
ehrenamtlich einzusetzen?

Bereitschaft sich ehrenamtlich flir andere Menschen einzusetzen

Bereitschaft sich ehrenamtlich fiir andere Menschen esinzusetzen

Giltige Fumulierte
Haufigkeit Frozent Frozente Frozente
Gltig ja 63 492 516 516
[ 25 195 205 721
lch bin mir unsicher 34 26,6 2749 100.,0
Gesamt 122 853 100,0

Fehlend -89 ] 47
Gesamt 128 100,0




Frage 14:. Konnten Sie sich schon einmal an der
Gestaltung der Stadt Laage oder der umliegenden
Ortstelle betelligen?

Miglichkeiten zu Beteiligung

Giltige Fumulierte
Haufighkeit Frozent Frozente Frozente
Gilltig Mein, ich konnte mich 7a 55,6 61,0 61,0
noch nicht beteiligen
Ja, iber eine 11 8,6 8,9 638
Yeranstaltung der Stadt-
oder Amtsverwaltung
Ja, iber eine 7 55 57 To6
Blrgerinitiative
Ja, Uber einen Verein 17 13,3 138 894
weitere 13 10,2 10,6 100,0
Beteiligungsmdéaglichkeite
n
Gesamt 123 961 100,0
Fehlend  System 5 35
Gesamt 128 100,0




Frage 14:. Konnten Sie sich schon einmal an der
Gestaltung der Stadt Laage oder der umliegenden
Ortstelle betelligen?

Méglichkeiten zu Beteiligung

60

40

Prozent
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Frage 14:. Konnten Sie sich schon einmal an der
Gestaltung der Stadt Laage oder der umliegenden
Ortstelle betelligen?




Frage 15: Wlrden Sie sich aktuell an der Gestaltung der
Stadt Laage und der landlichen Ortsteile betelligen,
wenn Sie die Moglichkelt hatten?

Bereitschaft sich an der Gestaltung der Region zu beteiligen

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente

Gulig  ja 50 70,3 71,4 71,4
i 36 28,1 28,6 100,0
Gesamt 126 98,4 100,0
Fehlend -89 2 16

Gesamt 128 100,0




Frage 17: Wie mochten Sie Uber die Angebote des
Quartiersprojektes informiert werden?

Antwaorten

Frozent der
M Prozent Falle

Infomationsquellen®  Zeitungen 48 16,6% 39.3%
Internet/ Social Media 7a 25,4% 63,9%
Offentliche Aushiange 45 14,7% 36,9%
Blrgerversammiungen 30 49 8% 24 6%
Laager Regionalanzeiger a4 32,2% a31,1%
weitere 7 2,3% 57%
Infomationsguellen

Gesamt 307 100,0% 251 6%

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.



Frage 17: Wie mochten Sie Uber die Angebote des
Quartiersprojektes informiert werden?




Frage 18: In welchem Ortstell der Region Laage
wohnen Sie?

Wohnort Wohnort
- Gultige Kumulierte =g‘r:glgsage
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente B Dickhof

Giiltig Stadt Laage 81 £3,3 fi4,3 fi4,3 Eiﬂin
EBreesen 1 ] ] 65,1 B Klein Lantow
Diekhof 3 2,3 2,4 67,5 EE::':;’O“L
Drilitz 1 8 8 63,3 E Kronskamp
Jahmen 3 23 24 70,6 =§ieniff,‘,w
Klein Lantow 3 2,3 2.4 73,0 Ea‘;;ﬁ:igg:
Kroleput 2 1,6 1,6 746 u aounfi?;lelb von Laage und seiner
Kritzkow G 47 48 794
Kronskamp 1 g g 20,2
Liessow ] 47 44 844
Finnow 2 1,6 1,6 36,5
Striesenow 2 1,6 1,6 381
Weitendorf 1 B B 88,4
aulterhalb von Laage und 14 10,9 11,1 100,0
seiner Ortsteile
Gesamt 126 93,4 100,0

Fehlend -99 2 1,6

Gesamt 128 100,0




Frage 19: Wie lange wohnen Sie schon in Laage oder
Umgebung?

Wie lange wohnen Sie in der Region?

G0

50
Wie lange wohne Sie in der Region?

Giltige Kumulierte
Haufigkeit Frozent Frozents Frozents 40
Gilltig 0-5 Jahre 20 15,6 15,9 15,9 ‘5'
6-10 Jahre 9 7.0 7.1 23,0 S 1
11-20 Jahre 28 21,9 222 4572 o
ldnger als 20 Jahre 69 5348 548 100,0
Gesamt 126 98,4 100.0 0
Fehlend  -99 2 1,6
Gesamt 128 100,0 10

0-5 Jahre 6-10 Jahre 11-20 Jahre langer als 20 Jahre




Frage 20: Geschlecht

Geschlecht
B weiblich
W mannlich
M divers
Geschlecht
Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Giltig weiblich 91 711 7T 7T
mannlich 35 27,3 27 6 894 2
divers 1 a a 100,0
Gesamt 127 899 2 100,0
Fehlend -99 1 a

Gesamt 128 1000




Frage 21: Alter

Alter
Giltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Glltig junger als 18 Jahre 12 9.4 9.4 9.4
18- 28 Jahre 10 7.8 7.8 17,3
30- 38 Jahre 32 25,0 252 42,58
40- 48 Jahre 26 20,3 2048 63,0
50- 58 Jahre 21 16,4 16,5 79,5
60- 68 Jahre 17 13,3 13,4 §24
70 Jahre und alter g 7.0 A 100,0
Gesamt 127 §49,2 100,0
Fehlend -85 1 ]
Gesamt 128 100,0

Prozent

30

junger als 18
Jahre

18- 29
Jahre

30-139
Jahre

Alter

40- 49
Jahre

50-59
Jahre

60 -89
Jahre

70 Jahre und
&lter




Frage 22. derzeitige familiare Situation

derzeitige familidre Situation

derzeitige familidre Situation

Glltige Kumulierte
Haufigkeit Prozent Frozente Frozente
Gilltig ledig 15 1.7 12,0 12,0 .
verheiratet 7a 58,6 60,0 72,0 E
in fester Partnerschaft 258 1845 200 920 o©
geschieden ) 34 40 46,0
verwitwet 5 34 4.0 100,0
Gesamt 125 977 100,0
Fehlend -9& 3 23
Gesamt 128 100,0

ledig verheiratet in fester geschieden verwitwet
Partnerschaft




Frage 23: derzeitige berufliche Situation

derzeitige berufliche Situation

derzeitige berufliche Situation
Glltige Fumulierte
Haufigkeit Prozent FProzents FProzents
Gliltig in Rente, Ruhestand, 21 16,4 16,5 16,5
Pensionierung
erwerbstatig a1 £33 f3.8 80,3 -
c
aktuell nicht erwerbstati 10 7.8 7.8 88,2 -
im Studium, in 15 11,7 11,8 100,0 E
Aushildung oderin der
Schule
Gesamt 127 89 2 100,0
Fehlend -94 1 8
Gesamt 128 100,0

in Rente, Ruhestand, ernwerbstatig aktuell nicht im Studium, in
Pensionierung enwerbstatig Ausbildung oder in der
Schule




Zusammenhang: Ehrenamt (Frage 11) und Alter

Alter

25 W jiinger als 18 Jahre
MW 15 - 29 Jahre
B 30 - 39 Jahre
W 40 - 49 Jahre
50 - 59 Jahre
W0 - 69 Jahre
70 Jahre und alter

20




Zusammenhang: Ehrenamt (Frage 11) und berufliche
Situation

derzeitige berufliche
- Situation

[ in Rente, Ruhestand,
FPensionierung
M crwerbstatig
40 M aktuell nicht erwerbstatig

im Studiurn, in Aushildung oder
in der Schule

Prozent

nein




Zusammenhang: Bereitschaft ehrenamtlich zu helfen
(Frage 13) und Alter

Alter

20 M jinger als 18 Jahre
W15 - 29 Jahre
M 30 - 39 Jahre
M 40 - 49 Jahre
50 - 58 Jahre
M G0 - B3 Jahre
70 Jahre und alter




Zusammenhang: Bereitschaft ehrenamtlich zu helfen

(Frage 13) und berufliche Situation

Prozent

derzeitige berufliche
Situation

B =rwerbstatig
B cktuell nicht erwerbstatig

| im Studium, in Aushildung oder
in der Schule




Zusammenhang: Bereitschaft sich an der Gestaltung der
Region Laage zu beteiligen (Frage 15) und Alter

Alter

M jinger als 18 Jahre
W 18- 29 Jahre
B30 - 39 Jahre
W 40 - 49 Jahre
50 - 59 Jahre
M G0 - 69 Jahre
70 Jahre und alter

Prozent




Zusammenhang: Bereitschaft sich an der Gestaltung der

Region Laage zu betelligen (Frage 15) und berufliche
Situation

derzeitige berufliche
Situation

M crwerbstatig
40 B aktusll nicht erwerbstatig

m im Studium, in Ausbildung oder
in der Schule

Prozent




